

说在前面

一座城,一份报。

城里面的人们每天忙碌地生活着,遇到高兴的、奇怪的、动人的、惊险的、气愤的……各种各样的事。

每天,有很多读者拨打晚报热线96678或@郑州晚报新浪官方微博,和这座城里的人们分享一些故事,这里呈现的稿子,只是其中一部分。

我们将为提供线索、图片的读者支付稿费,请来晚报305热线室领取。

曝曝光

两条小狗打架
如何演变成持刀伤人?

争执中,他被对方抱住了

前天晚上快12点时,住在二环支路上的朱先生和妻子,带着家中3个月大的金毛出门去充电话费,刚到楼下,一侧冲过来一条比特犬,两只小狗咬了起来。

金毛不敌比特犬,肚子上被咬出3个洞,血流不止。听到狗叫声,还有嫂子的呼喊声,朱先生的弟弟朱盛也跑下楼来。

他努力地分开了两条打架的狗,手上还被比特犬给咬了一口。随后,他看到哥哥正在跟比特犬的主人理论,“那个人很壮实,左手拉着我哥的衣领,右手背在后胯下”。

朱盛上前去给哥哥助威,谁知推搡间对方抱住了他,“我感到胳膊下从后边一凉,接着就有热热的液体从我腋下向下淌”。

但是当时朱盛并没有意识到自己被人捅了一刀,直到后来有人说“拿刀捅人了”,他才知道自己受伤了,并很快晕了过去。

据现场目击者说,比特犬的主人捅人后,立即把刀扔了出去,而朱先生则上前将其制伏,等待警察的到来。

双方都受了伤

朱盛很快被送到了家附近的郑州创伤手外科医院,医生检查后发现,他的伤口有7厘米深,所幸没有刺中腔体内的要害部位。

而民警将比特犬主人何先生带至大学路派出所调查后,因为何先生说自己眼睛和腿疼,也被送到了郑州创伤手外科医院治疗。

何先生的妻子杨女士说,遛狗时自己不在现场,不知道丈夫带刀没,而她家的比特犬也不过才9个月大。

大夫对何先生的态度表示很无奈:“这位姓何的说他头疼、膝盖疼,怀疑自己骨折了。我们让他去检查,他就不去;给他抽血,他也拒绝;通知家人来,还是不配合治疗。”

昨日下午,记者从警方了解到,民警已经赶到医院,对两人做了讯问笔录,并在找寻证人。

首席记者 徐富盈/文 记者 廖谦/图
线索提供 王女士(稿费50元)

好消息

白晓光今日出院
他请好心市民去喝喜酒

见义勇为、勇追持刀抢劫者不幸身中三刀的白晓光,今日上午出院了。

从9月4日深夜至今天,他在医院已度过了半个月时光。

昨日上午,他和女友第一次出了病房,去二七广场转了一圈。

下午,我赶到白晓光的病房时,他正和女友行慧玲在整理花束和衣物。

回忆起刚刚过去的半个月,白晓光非常感谢自己的女友。“她一直守着我,不离不弃。有这样的女友,我没啥说的。”

白晓光的主治医师、中心医院心胸外科主任谢宜旭大夫介绍,白晓光入院后,伤势很重,医院对此事非常重视,给予了一系列照顾。“我们对英雄也是很佩服的,所以大家都非常努力。现在,他已经达到出院条件了。”

白晓光说,出院后,他们要先到孟州,去女友家拿户口本,接着到他老家襄城县去办理结婚登记,领结婚证。

“婚期预计在10月中下旬了。”白晓光说,他回家与双方父母确定后,会立即通过晚报公布婚期,到时希望爱心人士去喝他的喜酒。

首席记者 徐富盈/文 记者 廖谦/图

爱生活

郑州火车站东广场
无障碍通道通了!

火车站东广场无障碍通道因为不畅通,屡遭投诉。前天上午,3名残疾人在东广场上表演了一场名为“砸锁”的行为艺术。这一砸,这条通道通了。

17日上午10点,郑州火车站东广场上,来自武汉的残疾人文枫坐着轮椅,举起一把自制的“大锤”,要砸开东广场上无障碍通道的锁。

来自合肥的李晶和来自武汉的张小华则举着“无障碍通道被锁,自主通行困难多”的标语,引来路人围观。

原来,他们3人相约9月14日来郑州旅游,下了火车在东广场上会合,谁知东广场上到处是围栏,有一个无障碍通道却上着锁。

这一现象,已经违反了《无障碍环境建设条例》,3位残疾人对此很是不满,前天上午便表演了这场行为艺术。

郑州火车站管委会副主任王伟说,无障碍通道上锁,主要是为了防止机动车辆进入东广场,造成东广场管理混乱。他当即承诺尽快开放无障碍通道,同时派专人限制机动车进出。

昨日下午3点,我看到无障碍通道已经打开,轮椅可自由进出,好多旅客拖着大包小包的行李也从此经过。

记者 冉小平
线索提供 谢斌 何佳

提个醒

电动车酒驾也很可怕



本报记者下班路上目睹了一起电动车酒驾引发的车祸。

昨天夜里0点50分,记者骑自行车沿百花路往北走,一辆电动车“嗖”地一下超了过去,“哎,还是电动力跑得快啊!”记者不禁暗自羡慕。

不到一分钟,前方传来“咣当”一声巨响,随后有东西坠落的声音,听起来像屋顶瓦片掉落。

加速蹬了几圈,上前一瞥,在友爱路口南边,刚才那辆电动车歪倒在路边电线杆下,骑车小伙躺在地上不能动弹。

巨大的撞击声惊动了临街住户,有几个姑娘推开窗口往楼下看。

电动车碎片满地都是,前脸已经严重变形,小伙的手机也受了伤。从现场判断,电动车是因车速过快撞上了行道石,撞在了电线杆上。

小伙眉骨处和鼻子鲜血直流。“你有事儿没?是不是喝酒了?你家人电话多少?”在记者的追问下,小伙慢慢坐起身,说自己喝了酒。

120来后,给小伙擦拭了伤口,但他拒绝包扎,也不愿去医院。

记者 王长善 文/图

找东西

车窗被砸碎
车主急寻古董录像机

一辆黑色帕萨特停在路边,车窗玻璃被砸,车内一部古董级摄像机和10多盘录像带被窃了。

昨天上午8时许,人民路办事处巡防队员侯晓兵、钱磊发现工一街与顺河路西南角停放的黑色轿车有点异常。

他们走近发现这辆帕萨特左后门挡风玻璃碎裂,车内物品十分凌乱。

车主魏先生住在旁边的市十一中家属院,他赶来后发现,伴随自己10多年的JVC录像机不见了。

“这部录像机已经是‘古董’了,现在不值几个钱,前几年没事我拿它给家人拍了很多东西,那些内容很珍贵。”魏先生说,因为家属院里车位很紧张,他才半夜将车停在了路边。

巡防队员拨打110报了警,魏先生表示车内并未存放其他珍贵物品,只是希望能够尽快找回录像机。

魏先生认为,窃贼可能会将录像带丢弃在附近角落,他向晚报进行求助,希望能将录有孩子美好记忆的音像资料找回来。

如果你发现被遗弃的录像带,请拨打63330110与人民路巡防队联系。

记者 汪永森 文/图
线索提供 邓云勇(稿费30元)

曝曝光

“套牌费”每月都挣
这位的哥生财有招

昨天中午,交巡警四大队民警高磊(稿费30元)致电96678:根据群众举报,在石化路查获两辆涉嫌套牌的出租车。

下午1点多,交巡警四大队院内停放着两辆桑塔纳出租车,车牌号均为豫ATP482。

据高磊讲,12点45分群众举报,称石化路有两辆车牌号一样的出租车,他和同事迅速赶到现场,在石化路石油公司门口附近见到这两辆车。

在路边打牌的两名男子走向其中一辆出租车,两名男子中有一人姓陈,自称是该车司机;另一人自称姓潘,是陈师傅的朋友。

民警依法将两辆车暂扣,陈师傅和同伴一块儿到了警队。潘师傅说:“我想跟着过来看看交警咋处理!”

陈师傅的出租车手续齐全,交警发现,陈师傅当时已经看到套牌车,却没有报警。

询问的过程中,高磊发现潘师傅手中的一串钥匙上有大众标志的车钥匙,在另一辆出租车上试一试,车门打开了。潘师傅终于承认自己是套牌出租车的司机。

原来,潘师傅与陈师傅约定,自己套陈师傅的出租车牌跑营运,每月向陈师傅缴纳500元钱的“套牌费”。

随后,交警依法对潘师傅进行处罚,并通知客运管理处对陈师傅进行处理。

记者 周雨 文/图

在现场

学编中国结,练少林功夫
豫籍老师出发去教蒙古学生

昨日上午8点30分,在中原区互助路小学,6名身穿黄色T恤的青年教师在校园里忙碌地准备着行李,他们马上要前往蒙古乌兰巴托,在为期半个月的时间内,教那里的华裔青少年一点“中国功夫”。

这是国务院侨办举办的一次海外文化交流活动,从2011年起,侨办就协同部分省市侨办,以“中华文化大乐园”为主题,到海外为广大华裔青少年举办夏令营,为他们打开了一扇了解中华传统文化的窗口。

这6位老师将教授语文、书法、美术、音乐、舞蹈、手工6个科目,与他们一起的,还有省实验小学的2位老师、郑州歌舞剧院的一位舞蹈老师和嵩山少林寺武术馆的2位教练。

带队的互助路小学副校长张燕介绍,本次他们计划教华裔青少年编织中国结、吹奏葫芦丝、认识中国戏剧脸谱,还要教他们唱河南豫剧《谁说女子不如男》,有条件的话,还要做郑州的烩面让他们品尝。

记者 张翼飞 文/图